

**CAIET de SARCINI**  
**privind încheierea unui contract de**  
**SERVICII DE PAZĂ ȘI PROTECȚIE**  
**pentru o perioadă de 12 luni**

## **CAPITOLUL 1**

### **SCOPUL și OBIECTUL ACHIZIȚIEI**

În vederea respectării prevederilor Legii nr. 333/2003 republicată privind obligativitatea asigurării pazei obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, precum și a prevederilor HG nr. 301/2012 modificată și completată privind normele de aplicare ale legii anterior menționată și a documentelor prevăzute la art. 69 din Legea nr. 333/2003 republicată privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, Compania Națională Poșta Română SA își propune **„achiziția de prestări servicii de pază și protecție a bunurilor, valorilor și imobilelor sale”** împotriva accesului neautorizat sau a ocupării abuzive, precum și împotriva furturilor, distrugerilor, incendiilor și a altor acțiuni provocatoare de pagube materiale, pentru subunitățile rețelei poștale naționale, Sucursala Fabrica de Timbre, Sucursala Servicii Express și Administrația Centrală CNPR SA conform Anexei nr. 1.

Achiziția pentru servicii de pază a obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor se va realiza prin încheierea unui contract pe durata a 12(doisprezece) luni.

Achiziția se va realiza pentru toată cantitatea de servicii fără împărțire pe loturi, pentru a nu exista un decalaj de timp în asigurarea serviciilor de pază precum și pentru a nu fi necesară alocarea de resurse umane suplimentare pentru implementarea și gestionarea clauzelor contractuale, după cum urmează:

<b>Sucursala</b>	<b>Perioadă Derulare Contract</b>	<b>Număr Posturi p/t</b>	<b>Număr ore lunare</b>	<b>Total număr Ore</b>
Sucursala București	11 luni – 28.03.2022-24.02.2023	8 p + 1 t	6,136	67,496
Sucursala Ploiești	11 luni – 28.03.2022-24.02.2023	1 p	732	8,052
Sucursala Craiova	12 luni – 24.02.2022-24.02.2023	1 p + 3 t	2,166	25,992
Sucursala Timișoara	10 luni – 06.05.2022-24.02.2023	2 p + 1 t	1,942	19,420
Sucursala Cluj-Napoca	9 luni – 30.05.2022-24.02.2023	1 p	732	6,588
Sucursala Brașov	11 luni – 28.03.2022-24.02.2023	1 p	732	8,052
Sucursala Iași	9 luni – 03.06.2022-24.02.2023	3 p	2,196	19,764
Sucursala Constanța	11 luni – 28.03.2022-24.02.2023	1 p	732	8,052
<b>Total</b>		<b>18 p/5 t</b>	<b>15,368</b>	<b>163,416</b>

**Legenda: p – post pază permanent; t – post pază temporar**

CN Poșta Română SA își rezervă dreptul ca la obiectivele unde se vor instala sisteme electronice de securitate ce vor fi recepționate și conectate în dispeceratul de monitorizare și intervenție la alarme cu echipaje specializate, posturile de pază și protecție să fie desființate.

## **CAPITOLUL 2**

### **CONDIȚII IMPUSE DE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ**

Ofertanții vor face dovada că funcționează în baza licenței eliberate de Inspectoratul General al Poliției Române conform prevederilor art. 20 alin. 2 din Legea nr. 333/2003 republicată privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor.

Responsabilități:

- prestatorul trebuie să facă dovada că deține personal specializat și atestat prin cursuri de calificare și instruire de către organele de poliție competente și este dotat cu uniformă și însemne distinctive, precum și cu echipament defensiv adecvat;
- planurile de pază ale obiectivelor, vor fi întocmite de achizitor împreună cu prestatorul;
- respectarea standardelor de protecția muncii prevăzute de normele legale în vigoare din România;

- prestatorul trebuie să asigure respectarea unei ținute morale și a unui comportament civilizată din partea agenților săi în raport cu reprezentanții personalului achizitorului;
- prestatorul trebuie să asigure ordinea și liniștea în zona obiectivului, să adopte o atitudine defensivă în rezolvarea situațiilor conflictuale (altercații, manifestări de agresivitate, etc.) cu excepția cazurilor de legitimă apărare și a încercărilor de forțare a dispozitivului de pază când va acționa în conformitate cu prevederile actelor normative în vigoare;
- prestatorul se obligă să păstreze confidențialitatea oricăror date sau informații furnizate de achizitor în scopul unei bune derulări a contractului, precum și orice alte informații la care agenții săi ar putea avea acces în cadrul îndeplinirii obligațiilor lor profesionale contractuale;
- agenții de pază trebuie să poarte permanent în timpul serviciului uniforma și dotările obligatorii și să nu părăsească sub niciun motiv postul, decât în condițiile strict prevăzute pentru aceasta, menționate în planul de pază;
- prestatorul va suporta sancțiunile aplicate în urma controalelor organelor abilitate. În situația în care prestatorul este sancționat în mod repetat, achizitorul își rezervă dreptul de a rezilia contractul;
- în cazul unor evenimente neprevăzute, prestatorul se obligă să acorde sprijin agenților săi de pază prin intervenția echipelor mobile proprii;
- prestatorul răspunde în exclusivitate de pregătirea personalului și respectarea normelor legale privind sănătatea și securitatea în muncă, apărarea împotriva incendiilor, protecția mediului, cuprinse în Legea nr. 319/2006, Legea nr. 307/2006 și Ordinul nr. 163/2007;
- prestatorul va întreprinde toate măsurile necesare pentru a preveni sustragerea de valori și bunuri materiale din incinta obiectivului, în strânsă colaborare cu personalul subunității beneficiare, iar în cazul constatării unor sustrageri răspunde material de contravaloarea acestora (calculată la prețul pieței) în cazul constatării vinovăției sale.

### **CAPITOLUL 3 PREȚUL ȘI MODUL DE PLATĂ**

Prețurile din ofertă vor fi sub forma tarifelor pe oră exprimate în lei fără TVA.

În formularul de ofertă va fi comunicat:

**Prețul în lei pe oră/post, fără TVA**

**Prețul total în lei fără TVA pentru toate obiectivele supuse achiziției.**

Se va avea în vedere că CN Poșta Română SA nu agreează plata în avans.

Emiterea facturii se va face în prima zi lucrătoare a lunii în curs pentru fiecare OJP/OPMB/Sucursală Specializată/Administrația Centrală în parte și va fi obligatoriu condiționată și precedată de fișa de calcul cu numărul lunar de ore prestate/post în luna precedentă semnată de către prestator și achizitor.

Plata se va efectua prin ordin de plată, în baza facturii și a fișei de calcul, în termen de 30 de zile de la data înregistrării facturii la beneficiar.

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, pentru contractul încheiat, prețul serviciilor se poate modifica prin ajustarea prețurilor și tarifelor unitare din ofertele financiare inițiale, în limita fondurilor ce pot fi disponibilizate de achizitor.

Ajustarea prețului contractului încheiat, respectiv a tarifului/oră se va efectua numai în cazul în care se vor aduce modificări la nivelul salariului minim pe economie la nivel național, aprobate prin hotărâre a Guvernului.

Formula de ajustare (aplicată pentru tarif de serviciu prestat) este:

**TA = TH final \* TI / TH inițial**

unde:

**TA** = tarif pe oră ajustat care urmează să fie aplicat

**TH final** = salariul minim pe economie în conformitate cu noua hotărâre a Guvernului, aprobată

**TI** = tarif pe oră inițial declarat de către ofertantul câștigător în propunerea financiară

**TH inițial** = salariul minim pe economie în conformitate cu hotărârea Guvernului, aprobată, în vigoare la data ofertării.

## **CAPITOLUL 4 GARANȚIA DE BUNĂ EXECUȚIE**

În scopul asigurării îndeplinirii integrale și corespunzătoare de către **Prestator** a tuturor obligațiilor asumate prin prezentul **Contract**, părțile convin constituirea unei garanții de bună execuție. **Prestatorul** se obligă să constituie garanția de bună execuție a **Contractului** în termen de 5(cinci) zile lucrătoare de la intrarea în vigoare a acestuia (data semnării contractului de ambele părți).

Garanția de bună execuție a contractului va fi constituită prin virament bancar ori sub forma unui instrument de garanție conform prevederilor Legii nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale și a HG nr. 394/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului sectorial/acordului-cadru din Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale, cu toate modificările și completările ulterioare, exclusiv în favoarea **Achizitorului**, în cuantum de 5% din valoarea totală a **contractului**, valabilă pe toata durata de valabilitate a **contractului**.

Indiferent de forma de constituire a garanției de bună execuție, **Prestatorul** o va constitui astfel încât să garanteze executarea acesteia la prima solicitare formulată de **Achizitor** și fără niciun fel de condiție impusă de emitentul instrumentului de garantare, alta decât declarația **Achizitorului** cu privire la încălcarea de către **Prestator** a prevederilor contractului.

**Achizitorul** are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție dacă **Prestatorul** nu își execută, execută cu întârziere sau execută necorespunzător obligațiile asumate prin prezentul contract.

În situația executării garanției de bună execuție, parțial sau total, **Prestatorul** are obligația de a reîntregi garanția în cauză în termen de 5(cinci) zile lucrătoare.

Anterior emiterii de pretenții asupra garanției de bună execuție **Achizitorul** are obligația de a transmite **Prestatorului** o notificare prin care constată culpa acestuia, precizând totodată obligațiile care nu au fost respectate.

**Achizitorul** are obligația de a elibera garanția de bună execuție în termen de 14(patrusprezece) zile de la data îndeplinirii obligațiilor asumate prin **Contract**.

## **CAPITOLUL 5 SANȚIUNI PENTRU NEEXECUTAREA LA TIMP ȘI ÎN BUNE CONDIȚII A CONTRACTULUI**

Partea care nu a efectuat sau efectuează cu întârziere obligațiile pe care și le asumă prin contract, datorează celeilalte părți penalități.

Penalizările calculate și percepute vor fi de 0,1% pentru fiecare zi de întârziere aplicate la valoarea prestației neefectuate fără TVA/la suma fără TVA rămasă neachitată, până la achitarea integrală a acesteia, fără vreo formalitate prealabilă de punere în întârziere. Valoarea penalităților va fi plătită de către Achizitor/Prestator în maxim 20(douăzeci) zile de la notificare.

## **CAPITOLUL 6 ÎNCETAREA/REZILIEREA CONTRACTULUI**

Contractul se consideră desființat parțial/total de drept, fără nicio formalitate prealabilă, fără punere în întârziere și fără intervenția instanței de judecată, ca efect al unui pact comisoriu, în cazurile în care părțile:

- nu își execută una dintre obligațiile prevăzute în prezentul contract;
- este declarată în stare de incapacitate de plăți sau a fost declanșată procedura de lichidare înainte de începerea executării contractului, precum și dacă Prestatorul dă faliment în timpul derulării contractului;
- își încalcă vreuna dintre obligațiile sale, după ce a fost avertizată, printr-o notificare scrisă, de către cealaltă parte, că o nouă nerespectare a acestora va duce la rezilierea parțială/totală a contractului;
- în cazul în care Achizitorul, din cauze independente de voința lui, este în imposibilitatea de a respecta clauzele Contractului, după o notificare de cel puțin 3(trei) zile calendaristice;

- Prestatorul cesionează obligațiile lor prevăzute în Contract:
- prin ajungerea la termen;
- prin acordul de voință al părților;

Partea care invocă o cauză de încetare a prevederilor Contractului potrivit aliniatului anterior o va notifica celeilalte părți, cu cel puțin 3(trei) zile calendaristice înainte de data la care încetarea urmează să-și producă efectele. Rezilierea parțială/totală a Contractului nu va avea niciun efect asupra obligațiilor deja scadente între părțile acestuia.

Rezilierea Contractului atrage plata de către partea în culpă a daunelor-interese în condițiile stabilite în Contract.

## **CAPITOLUL 7 DENUNȚARE UNILATERALĂ**

Achizitorul are posibilitatea să denunțe unilateral Contractul, în conformitate cu prevederile art. 243 sau art. 244 din Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale, cu toate modificările și completările ulterioare;

Prestatorul nu are dreptul de a denunța unilateral Contractul.

## **DOCUMENTE ANEXE CAIETULUI DE SARCINI**

Anexa 1 – lista obiectivelor beneficiare a serviciilor de pază și protecție.

## **CRITERIUL DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI**

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului este: **"PRETUL CEL MAI SCAZUT"**.

**Șef Serviciu Securitate Poștală  
Aurelian CONSTANTIN**



**Întocmit  
Ciprian HÎNCIANU-POPA**





## Situția posturilor de pază

ANEXA 1

Nr. crt 0	Sucursală/OJP/obiectiv/Perioadă derulare 1	Adresa obiectiv 2	Tipul postului		Total ore lunar/ obiectiv 5
			Permanent 3	Temporar 4	
<b>Sucursala Bucuresti – Buc, IF și GR – 28.03.2022 – 24.02.2023(11 luni)</b>					
1	Bucuresti CRTZ	Calea Giulesti, nr. 6-8	4p/24h/24	-	2.928
2	Caslerie OPMB+OJP Ilfov	Calea Giulesti, nr. 6-8	1p/24/24	-	732
3	Sucursala Fabrica de Timbre	Str. Fabrica de Chibrituri, nr. 28, sector 5	2p/24/24	-	1.464
4	CNPR Obiectiv Depozite	Str. Acțiunii, nr. 34, sector 4	1p/24/24	-	732
7	Bucuresti OP 75	Str. Lacul Bucura, nr. 2, sector 5	-	1p/12h/L-V; 1p/4h/4 zile	280
<b>TOTAL - 5 ob ( 8 posturi permanente cu 1 posturi temporare)</b>					<b>6.136</b>
<b>Sucursala Ploiesti – PH – 28.03.2022 – 24.02.2023(11 luni)</b>					
<b>Judetul Prahova</b>					
1	DT+OPD+OP Ploiesti 1+OJP+Cas. Jud. Prahova	Plata Victoriei nr. 8, Ploiesti	1p/24/24	-	732
<b>TOTAL - 1 ob ( 1 post permanent)</b>					<b>732</b>
<b>Sucursala Craiova – DJ, GJ, OT – 24.02.2022 – 24.02.2023(12 luni)</b>					
<b>Judetul Dolj</b>					
1	CRTZ+OZP+OPD+Gh 2 al OP Craiova 7+Cas.Jud. Dolj	P-ța C-tin Brâncuși, nr. 8	1p/24/24	-	732
<b>TOTAL</b>					<b>732</b>
<b>Judetul Gorj</b>					
2	OZP+OP Tg. Cărbunesti 1	Str. Pieței, nr. 78, Tg. Cărbunesti	-	L-V-12ore(19:00-07:00)/24ore (S,D,SL)	478
<b>TOTAL</b>					<b>478</b>
<b>Judetul Olt</b>					
3	OZP Slatina	Str. Nicolae Iorga, nr. 23, Slatina	-	L-V-12ore(19:00-07:00)/24ore (S,D,SL)	478
4	OZP Caracal	Str. Walter Mărăcineanu, nr. 4, Caracal	-	L-V-12ore(19:00-07:00)/24ore (S,D,SL)	478
<b>TOTAL</b>					<b>956</b>
<b>TOTAL - 4 ob (1 post permanent cu 3 posturi temporare)</b>					<b>2.166</b>
<b>Sucursala Timisoara – TM – 06.05.2022 – 24.02.2023(10 luni)</b>					
<b>Judetul Timis</b>					
1	OPD+OP Timisoara 1+OJP+Cas. Jud. Timis	B.dul Revoluției, nr. 2, Timisoara	1p/24/24	-	732
2	CRTZ+OZP+OP Timisoara 2	B.dul Republicii, nr.28, Timisoara	-	L-V-12ore(19:00-07:00)/24ore (S,D,SL)	478
3	Gara DT Timisoara	Str. Noua, nr.31, Timisoara	1p/24/24	-	732
<b>Total</b>					<b>1942</b>
<b>TOTAL - 3 ob (2 posturi permanente cu 1 post temporar)</b>					<b>1942</b>
<b>Sucursala Cluj-Napoca – CJ – 30.05.2022 – 24.02.2023(9 luni)</b>					
<b>Judetul Cluj</b>					
1	CRTZ+ Gh 3 al OP Cluj-Napoca 1+Depozit Regional Materiale	Str. Cantonului, FN, Cluj-Napoca	1p/24/24	-	732
<b>TOTAL</b>					<b>732</b>
<b>TOTAL - 1 ob (1 post permanent)</b>					<b>732</b>
<b>Sucursala Brasov – BV – 28.03.2022 – 24.02.2023(11 luni)</b>					
<b>Jud. Brasov</b>					
1	CRTZ+OZP+OPD+Cas. Jud.+OP Brasov 2	Str. Gării nr. 5, Brasov	1p/24/24	-	732
<b>Total</b>					<b>732</b>
<b>TOTAL - 1 ob (1 post temporar)</b>					<b>732</b>
<b>Sucursala Iasi – IS – 03.06.2022 – 24.02.2023(9 luni)</b>					
<b>Jud. Iasi</b>					
1	+Cas. Jud.+OPD+Gh.1 al OP Iasi 1+OP Express+Dep. Jud. Timbre	Str. Silvestru, nr.2, Iasi	1p/24/24	-	732
2	CRTZ+CT Express+OP Express+Depozit Teritorial Mărfuri	Calea Chisinaului, nr. 29 Iasi	1p/24/24	-	732
3	DT+OJP+OP Iasi 1	Str. Cuza Vodă, nr. 3, Iasi	1p/24/24	-	732
<b>TOTAL</b>					<b>2196</b>
<b>TOTAL - 3 ob (3 permanente)</b>					<b>2.196</b>
<b>Sucursala Constanta – GL – 28.03.2022 – 24.02.2023(11 luni)</b>					
<b>Jud. Galati</b>					
1	CRTZ+OZP+OPD+Cas. Jud.+Gh. 1 al OP Galati 1	Str. Alex. Davila, nr. 6, Galati	1p/24/24	-	732
<b>TOTAL - 1 ob (1 post permanent)</b>					<b>732</b>
<b>TOTAL GENERAL 19 obiective (23 posturi – 18 permanente cu 5 temporare)</b>					<b>15.368</b>





CONTRACT

Anexa

Anexă referat servicii pază și protecție - Valoare estimată Contract

Sucursala	Perioadă Derulare Contract	Număr Posturi p/t	Număr ore lunare	Total număr Ore	Valoare tarif Orar lei fără TVA	Valoare totală lei fără TVA Contract
Sucursala București	11 luni - 28.03.2022-24.02.2023	8 p + 1 t	6.136	67.496	18,1	1.221.677,60
Sucursala Ploiești	11 luni - 28.03.2022-24.02.2023	1 p	732	8.052	18,1	145.741,20
Sucursala Craiova	12 luni - 24.02.2022-24.02.2023	1 p + 3 t	2.166	25.992	18,1	470.455,20
Sucursala Timișoara	10 luni - 06.05.2022-24.02.2023	2 p + 1 t	1.942	19.420	18,1	351.502,00
Sucursala Cluj-Napoca	9 luni - 30.05.2022-24.02.2023	1 p	732	6.588	18,1	119.242,80
Sucursala Brașov	11 luni - 28.03.2022-24.02.2023	1 p	732	8.052	18,1	145.741,20
Sucursala Iași	9 luni - 03.06.2022-24.02.2023	3 p	2.196	19.764	18,1	357.728,40
Sucursala Constanța	11 luni - 28.03.2022-24.02.2023	1 p	732	8.052	18,1	145.741,20
<b>Total</b>		<b>18 p/5 t</b>	<b>15.368</b>	<b>163.416</b>	<b>18,1</b>	<b>2.957.829,60</b>

Legenda: p – post pază permanent; t – post pază temporar

